

Телеграм Новосибирска за неделю: взрыв газа на Линейной и фейковое открытие терминала в Толмачево

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 6 по 12 февраля 2023 года включительно.

Трагедия на Линейной

Новосибирск прощается с погибшими земляками. В четверг, 9 февраля рано утром а улице Линейной, 39 раздался страшный взрыв, который унес с собой тринадцать человек. Среди них двухлетний ребенок, женщины, пенсионеры.

Новосибирск*Политический уголок

МЧС России подтвердило гибель 13 человек в результате взрыва газа в жилом доме Заельцевском районе Новосибирска. Газ взорвался в жилой пятиэтажке на Линейной улице Новосибирска 9 февраля, в результате частично обрушились два подъезда, в которых было не менее 30 квартир. Следственный комитет возбудил уголовное по статье «Оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности». По делу задержали 45-летнюю женщину и 25-летнего мужчину, которые, представляясь сотрудниками ООО «Межрегионгаз Сервис», выполняли работы по техническому обслуживанию газовых плит в нескольких квартирах дома.



Новосибирская язва

Важное о взрыве газа в новосибирской пятиэтажке на улице Линейной к этому часу:

из-под завалов достали тело восьмого погибшего. Семеро пострадавших остаются в больницах Новосибирска, еще двое отпущены на амбулаторное лечение. Задержаны два подозреваемых по уголовному делу – это жители Омской области. Следователи считают, что 45-летняя женщина и 25-летний мужчина выдавали себя за газовиков из фирмы «Межрегионгаз Сервис» и выполняли работы по обслуживанию газовых плит. Сейчас им выбирают меру пресечения.

Сотрудники СК допросили жильцов дома, сотрудников газовой службы и управляющей компании. Назначена взрывотехническая, пожарно-техническая и иные судебные экспертизы. Уголовное дело возбуждено по статье «Оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности». Взрыв газа на Линейной взял на личный контроль президент Владимир Путин. Глава МЧС России Александр Куренков считает, что под завалами здания могут оставаться еще 8 человек – вероятность найти их живыми крайне мала из-за пожара, низкой температуры и уровня разбора завалов (1-2 этаж).

ЧС-ИНФО

Опознать некоторых погибших на Линейной можно будет только после геномной экспертизы. Прибывшие из Москвы эксперты изучат части тел, найденные под завалами обрушившихся подъездов на улице Линейной в Новосибирске. По поручению главы Следственного комитета России Александра Бастрыкина в Новосибирск прибыли следователи-криминалисты из Москвы, которые оказывают помощь в расследовании взрыва газа на улице Линейной. В частности, сейчас им приходится изучать отдельные части тел, которые спасатели доставали из-под завалов.

Новосибирск. Дальше некуда

Трагедия в Новосибирске не так объяснима, как кажется на первый взгляд. Не зря в регион вылетел глава МЧС Александр Куренков. Сегодня – день открытия нового терминала новосибирского аэропорта Толмачево, причем, с участием президента Путина по ВКС. Пока о теракте никто официально не говорит, но такой поворот событий не исключен.

В данное время официально подтверждена гибель семи сибиряков. Мама двухлетней девочки Надежда Белик погибла вместе с дочерью под завалами дома. Сегодня Надежде должен был исполниться 31 год. Сначала спасатели обнаружили под завалами тело женщины, а затем и дочки. Мужу Надежды и отцу ребенка понадобилась психологическая помощь.

НГС – Новосибирск

Следователи рассказали, в чем именно обвиняют лжегазовщиков, проходящих по делу о взрыве в Новосибирске.

«По данным следствия, несколько дней назад 45-летняя и 25-летний жители Омской области приехали в областной центр и, не имея познаний и допуска на выполнение работ по техническому диагностированию, обслуживанию и ремонту внутриквартирного газового оборудования, представляясь сотрудниками фактически не осуществляющего деятельность ООО «Межрегионгаз Сервис», в нескольких квартирах дома по улице Линейной в Заельцовском районе города Новосибирска переустанавливали газовое оборудование за деньги», — сообщили в Следственном комитете.

Против лжегазовщиков возбудили уголовное дело за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности. Глава СК РФ Бастрыкин поручил подключиться к делу специалистов центрального аппарата.

Новосибирск. Дальше некуда

При взрыве газа в Новосибирске погиб поэт, член Союза российских писателей и работник метрополитена Александр Дурасов. Он просто проходил мимо. Несмотря на то, что какое-то время Дурасов публиковался и выступал под псевдонимом Александр Простой, назвать его

стихи простыми – нельзя. Далёкому от современной поэзии человеку они могут показаться странными, хотя бы чисто формально – в них нет знаков препинания. Содержательно стихи Дурасова сложны, поскольку изобилуют аллюзиями (отсылками) и небанальными метафорами.

Надежда Болтенко. Детский омбудсмен НСО

Большая беда случилась в нашей области... 9 февраля при обрушении дома на улице Линейной погибли и пострадали люди. Выражаю искренние соболезнования всем, кто потерял родных и близких. Пострадавшим, оказавшимся в больнице, желаю выздоровления. В трагедии многие семьи с детьми лишились дома и необходимых вещей – будем оказывать любую помощь и поддержку.

Новый старый терминал

В Толмачево наконец-то открылся новый терминал. Вот только как он будет работать, точной информации ни у кого нет. Как-то все весьма расплывчато.



MDK Новосибирск

Открылся новый терминал в аэропорту Толмачёво. На церемонии открытия показали видео в честь 100-летия гражданской авиации России. Президент Путин присутствовал на мероприятии по видеосвязи. Красиво там.

Новосибирск с огоньком

Путин по видеосвязи открыл новый терминал аэропорта Толмачёво в Новосибирской области.

ЧС-ИНФО

«Ростелеком» обеспечил видеосвязь для онлайн-обращения Президента РФ Владимира Путина в связи с открытием нового терминала аэропорта Толмачево и 100-летием российской гражданской авиации. Владимир Путин отметил важность развития авиаузла для экономики и социальной сферы региона и поблагодарил всех, кто принимал участие в реализации проекта.

Континент Сибирь

В пресс-службе новосибирского аэропорта Толмачево рассказали о режиме работы нового терминала — сектора С. В компании уточнили, что перевод обслуживания пассажиров из сектора А в сектор С будет производиться поэтапно с 10 февраля 2023 года по 28 февраля 2023 года.

В частности, «с 12.00 часов 10.02.2023 все прибывающие рейсы на внутренних воздушных линиях кроме рейсов S7 Airlines будут обслуживаться через Сектор С. Обращаем Ваше внимание, что вылет рейсов внутренних воздушных линий будет по-прежнему осуществляться из действующего Сектора А. С третьей декады февраля все прибывающие и вылетающие рейсы на внутренних воздушных линиях за исключением рейсов S7 Airlines будут обслуживаться через Сектор С. Дата и время начала обслуживания будут сообщены дополнительно», — сообщили в авиакомпании

Любить Новосибирск

Новый терминал аэропорта «Толмачёво» так и не работает для пассажиров. Вчера его торжественно открыли, в том числе дистанционно с участием Владимира Путина.

На территории по-прежнему стоят заборы. Граждане всё также вынуждены заходить через старый международный терминал. Источник, знакомый с ситуацией, рассказал Тайге.инфо, что терминал пока будет работать только на прилет и только для «Аэрофлота». Новосибирская S7 будет пользоваться старым. По его сведениям, полноценный запуск терминала возможен только в июне-июле 2023 года.

Стилизация и орфография сохранены

Автор: Анна Леро
© Babr24.com



ПРОИСШЕСТВИЯ, ОФИЦИОЗ, СОБЫТИЯ, НОВОСИБИРСК 👁 7337 13.02.2023, 12:41 📌 692

URL: <https://babr24.com/?IDE=241564> Bytes: 8439 / 7450 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)